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Krajevna Skupnost
Mali Slatnik
Mali Slatnik 7
8000 Novo mesto
Tel. 041 255 159
e-pošta: ks.mali.slatnik@novomesto.si

Številka: 5-A-2024
Datum: 15.01.2024


                          ZAPISNIK 5. RAZŠIRJENE SEJE  
                   KRAJEVNE SKUPNOSTI  MALI SLATNIK                                                                                                                                                                        

Zapisnik 5. seje Sveta KS Mali Slatnik, ki je bila  v četrtek 11.01.2024 ob 18 uri v  gostišču Cubus na Mali Cikavi. Sestanek je sklical in vodil  predsednik KS Mali Slatnik,  Marko Mikec.
Za sejo je predlagan naslednji dnevni red;
1. Ugotavljanje prisotnosti
2. Potrditev zapisnika 4.   seje
3. pregled aktivnosti 2023
4.grobarine – popravek cenika in ažuriranje ostalih podatkov (pravilnik MONM)
5. operativni plan
6. pobude in predlogi za 2024
 7. Razno


Ad. 1. .Ugotavljanje prisotnosti

Prisotni: Marko Mikec- predsednik, Jože Judež- predstavnik Velika Cikava, Brkopec Boštjan- predstavnik Mala Cikava, Ostoja Bubnjevič- predstavnik Petelinjek, , Špoljar Marija- predstavnica Smolenja vas, Marjan Ovniček- predstavnik Petelinjek, Silvo Turk- predstavnik Cerovci in TŠD Cerovci, Vinko Parancin –DU, Marjan Hren- MDG, Blaž Jerman- PGD Potov vrh- Slatnik, Tine Lenart- PGD Smolenja vas 
Odsotni opravičeno: Andrejka Povše- tajnica- predstavnica Veliki Slatnik , Darja Judež- predstavnica Krka, Alenka Papež- KORK, Primož Kobe- predstavnik Potov vrh, Jerman Metod- Vodomec, Tine Jerman- KD Vodnjak,
Odsotnost  ni opravičil: Rok Piletič- predstavnik Mali Slatnik


Seja je sklepčna.


Ad. 2. Potrditev zapisnika 4. seje
Zapisnik 4.  seje KS  MALI SLATNIK je bil pregledan. Komentarjev ni bilo.  Zapisnik je potrjen.
Glasovanje; 4 ZA , 0 PROTI


Ad. 3. . pregled aktivnosti v 2023

· V naselju Krka, se je v sodelovanju z MONM – KS in krajani uredila asfaltacija dovozne poti, uredilo se je odvodnjavanje meteornih voda ter izgradnja ponikovalnice. Projekt je bil izveden pod pogojem, da se omenjena trasa ( privatna  lastnina) po končanih delih brezplačno preda v last MONM.
V decembru 2023 je bila na Rotovžu predstavitev projekta širitve ceste z pločniki in JR preko naselja Krka – projekt MONM ( 2019). Predhodno je potrebno uskladiti glede odkupa zemljišč.

· Cerovci – določilo se je tri nove lokacije za postavitev eko otokov, katerih dokončanje se izvede v 2024 v sodelovanju z Komunalo.
Prav tako se je izvedla asfaltacija obstoječe ceste v dolžini cca 800 metrov. Umeščeno je bilo optično omrežje.

· Smolenja vas- izvedla se je celostna obnova cerkve, sicer KS ni sodelovala neposredno pri tem projektu, ( bile so donacije krajanov in bližnjih podjetij. Seveda pa je velik finančni delež prispevala Župnija in MONM),  je pa  KS izvedla sanacijska dela na bližnji lipi, trenutno pa potekajo tudi priprave na sanacijsko obnovo MV.
Jože Judež predlaga, da aktivno pristopimo k reševanju prometne problematike – trenutno ozka in nevarna cesta, prav tako pa velik del ceste še vedno poteka po privatnih zemljiščih. Potrebno na občino podati pobudo za geodetsko razmejitev ceste in odkup.   
V jeseni 2023 je bil na terenu opravljen ogled dela ceste na Lazih. Z sanacijo trase bi pridobili novo obvozno cesto in s tem bi morebiti delno razbremenili glavno cesto. Izvedba spomladi 2024.

· Mali Slatnik, v 2023 je bila izvedena celostna  adaptacija državne ceste v smeri Petelinjeka. Vzporedno smo pridobili JR, kolesarsko stezo in pločnik. V pripravi ( MONM) pa je  že projektna dokumentacija za sanacijo drugega dela v smeri Potov vrh. Predstavitev  projektne dokumentacije predvidena spomladi 2024.

V sodelovanju z  Hortikulturo Blažič Zvone, predstavniki DU, posameznimi krajani,  učencev OŠ Center- Mali Slatnik  in VVO Ciciban- Mali Slatnik, seveda ob prisotnosti učiteljic in vzgojiteljic, smo v novembru na igrišču pri šoli zasadili tri drevesa, ki bodo v bodoče nudila hladno in prijetno senco.  

· Petelinjek, V sodelovanju KS in Rune- optika, se je uredila sanacija dela ceste v dolžini cca 35 m2, kjer je prišlo do posedanja cestišča in lomljenja asfalta. Dela so bila zaključena v novembru 2023. KS financira zamenjavo tampona.

· Potov vrh-  KS  je že v začetku 2023 prijavila projekt  ( 70:30) sanacije dela strme poti na sredi vasi, ki je dejansko poškodovan ob vsakem večjem deževju.  Projekt zajema dolžino poti cca 50 metrov in oporni zid v dolžini cca 20 metrov. Žal takrat  nismo bili uspešni. Projekt se v 2024 obnovi in ponovno prijavi na razpis.
S strani  MONM je bila odobrena izgradnja JR, načeloma se izvede do konec februarja 2024.   Podan je bil predlog, da se trasa JR dopolni z dodatnim drogom, ki bo osvetljeval športno igrišče.  Predlog potrebno predstaviti MONM in projektantu.

· Veliki Slatnik- v 2022 je bila na kolovozni poti ( javno dobro) izgradila ponikalnica meteorne vode ki priteka iz naselja Križe. Izkazalo se je, da bo zaradi prevelikih pritokov  meteorne vode potrebna dodatna  sanacija, saj se voda razliva po sosednjih njivah kar povzroča veliko škode. Podan je bil predlog, da se preuči možnost izgradnje meteornega kanala v dolžini 350 m., v smeri Slatenskega potoka. ( MONM- KS- CGP).
 V Hribih je bil postavljen nov eko otok, kar bo močno razbremenilo obstoječo lokacijo na Velikem Slatniku ( Blažič).
Prav tako je bil s strani Komunale postavljen še en eko otok pri  večstanovanjski hiši na začetku vasi
Blaž Jerman poda vprašanje, zakaj se na Velikem Slatniku še ni zgradila JR. Odgovor- pobuda na občino bo podana  za obdobje 2024-2025.
Prav tako težavo predstavljajo prevozi z avtobusi ( čeprav nimajo linije). Potrebno preveriti zakonodajo, kaj sledi če se postavijo obvestilne table za prepoved vožnje z avtobusi…
Na Velikem Slatniku se na pobudo  Pop TV (sodelavci pokojnega Roberta Erjavca), pripravlja spominsko obeležje – vremenska hišica s posvetilom.
Poteka intenzivno sodelovanje MDG- KS- MONM- POP TV. 
Robijevi sodelavci so s prostovoljnimi prispevki nabavili vremensko hišico in vso opremo, ki bo zagotavljala izvajanje meritev, MDG prispeva inox podstavek, KS pa izvede gradbena dela z temeljem  in ureditev okolice.  Lokacija postavitve je na zemljišču MONM.

· Mala Cikava-  še vedno se čaka izgradnja JR v ulici nasproti Komunale. Obljubljeno je bilo v sklopu izgradnje občinske ceste  ( cesta 3 )- projekt je že v izdelavi.
Nova zelo pomembna pridobitev v 2023   - izgradnja JR – osvetlitev prehoda za pešce na državni cesti  ( pri gostišču Lesena žlica).

· Velika Cikava- še vedno je nekaj stanovanjskih hiš brez optičnega omrežja. Potrebno preveriti možnost  priklopa.
Podana je bila pobuda za adaptacijo lokalne ceste ( javno dobro) v dolžini cca 50 metrov. Pripraviti  dopis za občino, za projekt 70-30.
Podana je bila kritika glede zelo poškodovanega  vozišča državne ceste na Tratah. V 2023 je bila s strani že podana pobuda za sanacijo na DRSI, vendar je bil odgovor negativen . Čaka se izgradnja tretje razvojne osi. V 2024 bo potrebno ponovno posredovati dopis.

Ad. 4. grobarine – popravek cenika in ažuriranje ostalih podatkov (pravilnik MONM 
Na osnovi Občinskega odloka o spremembi cen najema grobov in najema mrliških vežic, smo tudi v KS Mali Slatnik primorani spremeniti obstoječi cenik storitev.  Ker je potrebno na občino do decembrske seje občinskega sveta podati predlog novih cen smo izdelali nov cenik.  Osnova za določitev novega cenika je 49.člen Odloka MONM o pokopališki dejavnosti;
Predlagane cene; - enojni grob............. 24,00 €  ( prej 20,00 )
                    -  dvojni grob .............48,00€  ( prej  30,00) 
                              -  žarni grob...............18,00€  ( prej  20,00 )
                              -  otroški grob………..brezplačno
                         - dnevni najem MV....36,00€  ( prej 30,00 )                  
O novih cenah se bo krajane seznanilo z dopisom pri položnici za leto 2024. Novi cenik bo tudi objavljen na spletni strani KS in kot priloga v vseh MV.
Podan je bil tudi predlog, da je treba  čim prej izdelati program za sledljivost plačevanja položnic. ( Mikec- MONM- projekt piso). 

Dne 09.01.2024 je bila odobrena in podpisana pogodba MONM- KS  za izvedbo sanacije vseh treh MV v razmerju 70-30.  dela bodo predvideno končana do sredine aprila 2024 ( odvisno od vremena).

Glasovanje; 4 ZA ,0 PROTI

  Ad. 5. operativni plan
· Na predlog Marije Špoljar se bo postavilo na vseh treh pokopališčih table za prepoved vstopa psov na pokopališča. Prav tako se izdelajo in na parkiriščih pri pokopališčih postavijo  table, da je parkiranje dovoljeno samo za obiskovalce pokopališč.

· Ob pomoči  MONM smo v KS Mali Slatnik pridobili donatorja za nakup defibrilatorja,.  Donator je Lekarna Mačkovec. Vrednost donacije je v višini 2.000,00 eur, aparat so bo po dogovoru namestil v naselju KRKA – lokacija križišče- lastnik Jerman Ciril.  Organizacija postavitve  je v domeni KS. 

· V sodelovanju KS – DU - OŠ in MONM,  se pripravlja  projekt za izgradnjo štiristeznega balinišča z nadstreškom, ki bo lahko služilo kot večnamenski pokriti prostor.  Lokacija športno igrišče pri OŠ. Vzporedno bi umestili še dodatna dva asfaltirana igrišča, ( mali nogomet in košarka). Poleg tega bi pridobili še nekaj zelenih površin na katerih bi namestili igrala. S strani MONM smo že pridobili pozitivno mnenje. 

· Priprava športno rekreativnih  dogodkov in pohoda ob prazniku KS Mali Slatnik. Letos bo zaključna prireditev v sklopu gasilske veselice na Križih, dne 13.julij 2024.  Vsi povabljeni  k sodelovanju.

· 
Ad. 6. pobude in predlogi za 2024
Marija Špoljar predlaga, da bi se za MV izdelalo stojala za ikebane. Prav tako bi morali obnoviti inventar, predvsem zamenjava peči za ogrevanje. Naredil se bo pregled in popis potreb  po vseh MV.


Na relaciji Smolenja vas- Cerovci- Krka, bi  bilo potrebno v križišče  namestiti  prometni znak » križišče z prednostno cesto«.

Prejeli smo obvestilo, da se v spomladanskih mesecih pripravljajo predavanja   iz CPP za starejše krajane. Prisotni se strinjajo, da se KS Mali Slatnik prijavi na izvedbo predavanj.

V Smolenji vasi se je zaradi izliva meteorne vode iz privatnega poslopja  pojavil   udor asfaltne površine. M. Špoljar bo govorila z lastnikom…. Potrebno je tudi obvestiti CGP za sanacijo udora.
.
Seja  končana ob  19.40 uri
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Zapisal;                                                                      Predsednik sveta                            
Marko Mikec                                                            KS MALI SLATNIK 
 	                                              Marko Mikec
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